

Материально-техническое обеспечение образовательной деятельности

Здание школы, построенное и введенное в действие в 1987 году, полностью занято под образовательный процесс. Общая площадь, занимаемая ОУ – 5361 кв.м. Состояние материально-технической базы и содержание здания школы соответствует целям и задачам образовательного учреждения, санитарным нормам и пожарной безопасности. Здание школы расположено на благоустроенном участке. Территория школы ограждена забором. По фасаду здания предусмотрено наружное электрическое освещение. Ведется внешнее видеонаблюдение.

Здание подключено к городским инженерным сетям – холодному водоснабжению, канализации, отоплению.

Материально-техническая база – необходимое условие функционирования и развития образовательного учреждения. Совершенствование материально-технического обеспечения современным учебным и спортивным оборудованием, информационно-техническими средствами являются современными требованиями к образовательному учреждению. Школа имеет необходимый набор помещений для изучения обязательных учебных дисциплин. Учащиеся первой ступени обучаются в учебных помещениях, закрепленных за каждым классом, второй и третьей ступени – по класснокабинетной системе.

Медицинское обслуживание

Медицинский кабинет расположен на первом этаже. В состав входят смежные кабинеты – медицинский и процедурный. Современное оборудование – комплекс: кушетка, медицинский столик, 1 холодильник, таблица для определения остроты зрения, тонометр, медицинские шкафы для медикаментов. Письменные столы – 2. Для обеззараживания воздуха имеется бактерицидный облучатель. Раковина с подводкой холодной и горячей воды.

Медицинский работник отслеживает уровень заболеваемости обучающихся, осуществляет контроль санитарного состояния ОУ, теплового режима и режима питания, проводит профилактические мероприятия, в том числе по профилактике гриппа и ОРВИ, кишечных инфекций.

Услуги сети интернет

Школа имеет выход в интернет, электронную почту, собственный сайт в сети Интернет.

Доступ к сети интернет обеспечивается оператором связи ОАО "Ростелеком". Качество доступа к Интернет (качество связи) до 2000 Кбит/с позволяет школе работать с электронными программами.

Для блокирования ресурсов, не имеющих отношения к образовательным, используются средства контентной фильтрации.

Школьная библиотека

Библиотека расположена на втором этаже. Структура библиотеки: абонемент, читальный зал, хранилище для учебников и книг, СБА, медиатека. Читальный зал рассчитан на 20 посадочных мест. Оснащение библиотеки: 1 компьютеров с выходом в интернет

Организация питания школьников

Столовая находится на первом этаже. Организация питания обучающихся обеспечивается и контролируется школой. В школьной столовой имеется обеденный зал общей площадью на 96 посадочных мест. Пищеблок столовой оснащен следующим оборудованием: холодильное оборудование, морозильный ларь МЛК-350, прилавок для холодных блюд ПВ-1/7, мармит для 2-х блюд, 2-е электроплиты с жарочным шкафом, электрожарочный шкаф,

электромясорубка, протирачная машинка и др. Питание предоставляется в соответствии с требованиями государственных стандартов, санитарных правил и норм, относящихся к организации общественного питания, пищевым продуктам в образовательных учреждениях.

Пожарная безопасность.

Для обеспечения необходимого уровня безопасности людей на случай пожара в здании предусмотрена автоматическая система пожарной сигнализации, установленная на каждом этаже трехэтажного здания, включающая звуковое устройство оповещения о эвакуации людей при пожаре. Обслуживание осуществляет ФГРУП «Охрана» МВД РФ. Для защиты помещений школы имеются 28 порошковых огнетушителей ОП-5. Все огнетушители ежегодно проверяются и периодически проходят проверку эксплуатационным параметрам.

Охрана школы.

Охрана объекта осуществляется тремя ночными сторожами и дневным сторожем вахтером. Обеспечение комплекса мер, направленных на защиту материального имущества объекта, обеспечение внутриобъектового и пропускного режимов, по обслуживанию тревожной кнопки, видеонаблюдения осуществляется по периметру школы и обслуживается.

Установлен строгий контроль пропуска граждан и автотранспорта, обеспечен надёжный круглосуточный контроль за вносимыми (ввозимыми) грузами и предметами ручной клади. С территории школы своевременно вывозятся твёрдые бытовые отходы, осуществляется постоянный контроль въезжающего транспорта. Кнопка тревожной сигнализации предназначена для экстренного вызова полиции в случаях террористического акта, разбойного нападения, ограбления подачей на пульт централизованного наблюдения сигнала тревоги путём нажатия. Обслуживание осуществляет ФГРУП «Охрана» МВД РФ. Постоянно осуществляется оперативное взаимодействие с территориальными органами ОМВД, МЧС, прокуратурой, военным комиссариатом.

**ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ**

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575824

Владелец Лингевич Елена Анатольевна

Действителен с 26.08.2021 по 26.08.2022